

报料有奖
8264110



荣恩堂友情提供奖品

2015年11月19日 星期四 电话:8210000

责编:周阳 美编:周阳

5 香城都市报
E-mail:newsb2003@163.com

都市资讯

我市公办高中课本、课辅作业本收费标准出炉

每生每学期600至750元

本报讯(记者庞贊 通讯员徐晓明)16日,市物价局公布了我市公办高中课本、教辅作业本的收费标准。

根据市物价局发布的通知,市级示范高中(重点)和普通高中课本、教辅、作业本费收费标准为:高一年级每生每学期750元、高二年级每生每学期700元、高三年级每生每学期600元。

课本费每学期据实结算、多退少不补。学期结束后,应及时公布收支结果,接受学

生及家长监督。学校应对贫困生和特困生费用酌情给予减免。

教学必需的教材辅导资料,各地普通高中要认真贯彻落实省教育厅、省纠风办、省新闻出版局、省物价局《关于加强中小学教辅材料使用管理工作的通知》文件精神,按照“一课一辅”的要求,开学前,由学生自愿征订,统一采购,学校不得强制征订,不得从中牟利,学期中途不得再收取教材辅导资料费用。

同时,严禁学校以提高教学质量为由,

向学生推销或变相推销教辅资料和其他学习用品,严禁教辅资料销售部门以及其他商业服务机构或个人进入校园推销教辅资料和其他相关教学用品。

市物价局工作人员介绍,各地物价部门在收到此通知后,将要求学校进行公示公告。学校推荐给学生使用的教辅材料,每学期必须在校务公开栏向学生和家长公示,接受社会监督。此收费标准执行时间为2015年秋季至2016年春季学期。

交警帮讨回公道 市民送锦旗致谢

昨日下午,咸安区桂花镇的杜女士拿着一面锦旗送到市交警二大队副大队长熊斌手中,感谢交警及时抓获肇事司机,并及时帮忙协调她的医药费和精神损失费。

10月15日下午,市区咸宁大道与书台街交叉路口,一辆广东牌照的越野车将杜女士的电动车撞倒后逃逸,在警民联手的配合下,民警在事发20分钟后抓获了醉酒驾驶的肇事司机(本报10月19日曾报道)。

(记者方达星 通讯员刘明威)



我市免费为1.2万人筛查心血管病

对象:35至75岁市民

本报讯(记者庞贊 通讯员黄飞雄 朱顺治)从今年开始,我市将对1.2万名市民免费检查、干预心血管病。

心血管病是威胁我国居民健康的重大公共卫生问题之一,已经成为导致我国居民预期寿命受损,因病致贫、因病返贫的主要疾病。2014年,国家卫计委和财政部启动了心血管病高危人群早期筛查与综合干预项目,以期延长国民期望寿命,提高国民健

康水平和生活质量、降低疾病负担。

今年,我市卫生计生委成功申请到了该项目,将为1.2万名35—75岁人群免费筛查,并对其中3000名高危人群进行免费复查和随访干预。

市卫计委工作人员介绍,参加筛查的人群都将免费接受血压、身高、体重、腰围测量,肺功能检测、快速血糖和血脂检测、尿常规检测以及初步心血管健康状况调查,获得对自

身心血管病健康状况的专业评估。对被综合评估属于心血管病高危人群,还将为其免费进行心电图检查、心脏超声和颈动脉超声检查以及详细心血管健康状况调查。根据复查和调查结果,医生将根据疾病防治指南,提供专业的综合干预建议,指导就医,持续随访。

据悉,这个项目将连续做5年,今年将在温泉城区的社区中开展,后期还将在浮山办事处、永安办事处的社区中开展。

通城县供电公司 助小微企业节能增效

本报讯 通城县供电公司落实好扶持小型微型企业健康发展政策,从降低企业用电成本、提高生产效率入手,全力做好供电服务。小微企业数量快速增长。截至11月初,该公司为7家新用户提供了内部配电系统建

设指导,完成11家小微企业用电方案制定,预计每月可节约用电成本0.35万元。

该公司主动走访用电客户,听取客户对供电服务的意见和建议,了解企业内部用电设备种类、负荷容量及对电压质量和供电可

靠性的要求,测算企业配电系统功率因数,协助企业制定科学的用电方案,针对一些季节性强的小微企业,主动做好报停工作,帮助企业减少成本开支。对于新注册成立的小微企业,该公司提供免费指导,按照客户

五子女拒绝赡养,婆婆诉上法庭

法官机智调解 家庭重归于好

本报讯(记者原子 通讯员陈继井 刘晓丽)“王婆婆,您老现在身体还好吧,几个孩子常来看望您不?”

“好!好!毛法官呀,上次真是多亏了你调解,现在几个孩子比原来懂事多啦!”

11月16日上午,通山县人民法院执行庭法官毛卫华来到该县大路乡西泉村回访两月前自己调解的一起赡养案子。

今年9月初,通山县大路乡西泉村年过七旬的王婆婆因赡养问题与自己的五个子女发生矛盾,一气之下将五个子女诉上法庭,要求五个子女共同承担赡养义务,并一次性支付生活费、医疗费等共计20万元。

通山法院受理此案后,承办法官毛卫华与王婆婆取得联系,了解了情况。原来王婆婆的五个子女属同母异父姊妹,此前王婆婆一直随老幺生活,老幺因无业无力支付赡养费。而其他几个姊妹由于赡养费用支出不平衡相互推诿,不愿赡养母亲。鉴于王婆婆身患疾病急需住院治疗,毛卫华就与医院多次沟通,让王婆婆先行住院治疗,同时向王婆婆的几个子女下达先予执行的民事裁定,以维持老人的诊疗费用和基本生活。

为了做王婆婆几个子女的工作,毛卫华一一上门协调,寻求解决问题的办法。在了解问题症结后,毛卫华决定组织王婆婆几个子女一起开个家庭会议。

9月20日,一次特殊的庭外调解会在通山县法院执行庭小会议室召开。

调解会一开始,毛卫华就从情、理、法的角度进行释法说理。针对王婆婆的五子女都已成家、为人父母的情况,毛卫华引导她们用自己的切身体会感受父母的艰辛,教育她们不能因为老年人的脾气、性格等各方面的原因而拒绝赡养,而应当对老人尽到经济上的帮助、生活上的照料以及精神上的慰藉等义务,让老人安度晚年,为自己的子女树立榜样。

3个小时过去了,王婆婆的五个子女被毛卫华彻底说服了,个个对自己以前的言行深表愧疚,纷纷表示请毛卫华放心,今后一定会孝敬老母亲。见几个子女都已回心转意,王婆婆也当即表示撤回起诉,表示愿与孩子们重归于好。

用电需求和生产时间指导用户,合理配置变压器容量,采取有效措施减小通过变压器的无功电流,提高系统的功率因数,降低有功损耗。开展供电配电设施设备特巡、红外测温、“拉网式”排查,有重点对变压器负载率、引线、低压出线线径进行检查,合理调整低压台区负荷,排查安全隐患和不利因素,提高供电可靠性。

(黎佳康)

通城县供电公司 强化外破隐患管理 保障线路安全

69%。

公司开展房障和交叉跨越专项清理。重点对线下房障进行排查清理,对导线与建筑物垂直距离、边导线与建筑物水平距离不满足要求的隐患逐一清查,对运行和停运的输电线路保护区内外跨越道路、湖塘水面、通信线路、电力线路、交通指示牌、广告牌等交

叉跨越距离进行测量,对地距离不足等安全隐患情况进行排查建档,做到防控工作有的放矢。同时开展外破隐患持续排查和梳理。以“一患一档”为抓手,对输电、电缆现场76处外破隐患点进行梳理,完善隐患台账,制定计划,将责任落实到人。重点防范区域每周开展不少于两次特殊巡视,并在特

殊时段进行现场值守,降低外破故障跳闸风险。公司强化隐患防控。常态化开展隐患夜巡排查工作,增加巡视频度,对严重隐患每天一般隐患3天进行周期巡视,专门组建4个流动巡视组,分6个区域每天进行巡视。针对固定点施工车辆破坏、流动施工、取土堆土等8种隐患,公司分别逐项安装警示标语、限高限行等防护装置,充分运用在线视频监控等新技术措施,提升防控质效。

(桂丽娟)

崇阳供电公司 迎峰度冬保供电

认真分析和总结上年迎峰度冬期间的负荷、线路、设备运行情况,确保电网安全可靠运行。

该公司进一步加强配电线线路特殊巡视和日常维护及通道内树障清理工作,确保线路通道畅通,继续加强负荷实测和设备红外测温工作,组织11个供电所对农村电网进行“问诊把脉”,及时消缺,做好应急材料的

准备和备品备件储备工作;加强与重要客户的沟通协调,主动深入企业客户,密切关注电网负荷,积极与大客户沟通联系,统筹兼顾,最大限度满足客户用电需求,保障迎峰度冬期间的安全可靠供电。

(陈平)

和谐电力

通城县供电公司 助力贫困村“脱贫”

本报讯 今年以来,国网通城县供电公司积极履行社会责任,把对口帮扶脱贫攻坚奔小康作为重点工作来抓,对口帮扶资金26万元,帮扶沙堆镇罗塘村、弯船咀和马港程坳种植经济林耗资18万元,提供对弱困人员帮扶资金8万余元,助力近500户村民致富。

(桂丽娟)